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già, e a 30 chilometri circa) ; b) se non si renda 
altresì necessaria, dopo il suddetto parere del 
Consiglio Superiore la richiesta al Provvedi-
torato di Bari di completare e di perfezionare 
il piano regolatore stradale « che dovrà ser-
vire di traccia all'attività dei singoli con-
sorzi » secondo i rilievi contenuti nel parere 
stesso. (L'interrogante chiede risposta scritta). 

« CANELLI ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare i mi-
nistri dei lavori pubblici e delle finanze, per 
sapere se non ritengano opportuno, necessario 
ed urgente estendere, come d'intesa, anche 
alla costruzione delle case economiche e popo-
lari nella provincia e nella città di Reggio Ca-
labria, i provvedimenti di recente molto sag-
giamente adottati dal Governo fascista a fa-
vore di altre provincie egualmente devastate 
dal terremoto. (Gli interroganti chiedono ri-
sposta scritta). 

« BARBARO, TRAPANI-LOMBARDO, CA-
PIALBI, BENNATI ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il mi-
nistro della giustizia e degli affari di culto, 
per conoscere se non ritenga equo ed oppor-
tuno chiarire la portata dell'articolo 5, comma 
3o, della legge 10 luglio 1930, n. 995, sul fal-
limento, sul concordato preventivo e sui pic-
coli fallimenti, nel senso che i benefici di cui 
al comma stesso debbano intendersi destinati 
anche ai commissari giudiziali dei piccoli fal-
limenti ed ai magistrati e funzionari di Can-
celleria addetti ai servizi dei fallimenti stessi, 
che, evidentemente, anch'essi si sobbarcano 
ad un sopra-lavoro. (L'interrogante chiede ri-
sposta. scritta). 

« REDENTI ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il mi-
nistro delle finanze, per conoscere se non ri-
tenga di dover chiarire in maniera inequivo-
cabile che gli agricoltori conduttori diretti 0 
affittuari i quali pagano, l'imposta rispettiva-
mente sui redditi agrari 0 di ricchezza mobile 
per l'esercizio di attività zootecniche, non deb-
bono essere gravati da imposta di ricchezza 
mobile sull'industria armentizia e conseguen-
temente da imposte comunali di industria, pa-
tente e simili, e che tanto meno queste imposte 
comunali debbono essere corrisposte a diversi 
comuni per lo stesso cespite. (U interrogante 
chiede risposta scritta). 

« RICCHIONI ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'educazione nazionale, per sapere 
in relazione alle soppressioni, avvenute nel-
l 'anno 1925-IV di moltissime circoscrizioni 
ispettive scolastiche, a qual punto sieno gli 
studi della Commissione per il riordinamento 
delle circoscrizioni stesse, e se non ritenga in-
dispensabile il ripristino, della circoscrizione 
di Alba (Cuneo) aggregata a quella di Sa-
luzzo, con complessivi tre comuni autonomi 
e diciannove circoli di Direzione didattica 
scolastica, situati in territorio estesissimo, 
con gravi difficoltà di comunicazioni, da ren-
dere puramente figurative le attuali mansioni 
ispettive. (L'interrogante chiede risposta scritta) 

« D I M I R A F I O R I ». 

PRESIDENTE. L'onorevole sottosegre-
tario di Stato per l'agricoltura e le foreste 
ha già trasmesso le risposte scritte alle tre 
interrogazioni dell'onorevole camerata Ca-
nelli, che saranno egualmente inserite, a 
norma del Regolamento, nel resoconto ste-
nografico della seduta di oggi. 

Ritiro di interrogazione. 
PRESIDENTE. L'onorevole camerata Co-

selschi ha dichiarato di ritirare l'interroga-
zione rivolta al ministro degli affari esteri, 
sulle violenze patite dal Regio pretore a 
Piume, il cui svolgimento era stato rinviato 
a giorno da destinarsi. 

L'interrogazione è stata cancellata dall'or-
dine del giorno. 

Annunzio di presentazione di documenti. 
PRESIDENTE. L'onorevole Ministro de-

gli affari esteri ha trasmesso i documenti re-
lativi ai progetti di convenzioni e raccoman-
dazioni adottat i dalla Conferenza internazio-
nale del lavoro nelle sessioni 10 a, 12 a e 14 a. 

Sono stati depositati in Segreteria a di-
sposizione degli onorevoli camerati. 

Ritiro di proposta di legge. 
P R E S I D E N T E . L'onorevole camerata For-

naciari, in seguito alle presentazione da parte 
dell'onorevole Ministro dell'agricoltura e delle 
foreste, del disegno di legge n. 894 riguardante 
la difesa delle piante coltivate, ha dichiarato 
di ritirare la proposta di legge, di sua inizia-
tiva, sullo stesso argomento. 

La proposta di legge è stata cancellata dal-
l'ordine del giorno. 


